11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.04.2011 19:33:19

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219671/answer/219682




ExaTeprHa, Bbl mpocrTe HEBO3MOXKHOTO - He 3HasA CTENeHb BEIPaXKEHHOCTU U KITMHUYECKUX
0coOeHHOCTEN MeraypeTepa, COMyTCTBYIOLIEe MaTOJIOTHH, He 3Has Jaxe, HaCKOJIbKO TPaBOMOYEeH
ouarx€o3 "ammasus”, He OPUeHTUPYSICh, KAKOM MEeTO[ OIePaTUBHOTO JIeYeHus Obl/T BHIOPAH JIedalliM
BpadoM, He 3Has CaMOro jiedallero Bpayda - COCTaBUTh IPOTHO3. {1 He acTposor, u3BUHUTE. [10BTOD
nrenoHedpuTa BO3MOXKEH faXke Ha (OHE YPOATHCEIITUKOB.



